2% 08.20/
Veotor Blrvos Lectinee g Mi@ffﬁg @

e Jrf}ﬂt——"ﬁ- e @&fﬁf&m— ma sl j// 5

o (3¢ Y
278 3/
2:dy 3y

Let lub) be a evidical 7::;&43 o

’ j’%
),
axv[‘x j S MJ dé/g/g/// éﬂ'}g
6//1;2) 44/

-‘/a, é)
ﬁﬂ-ﬂw !ﬂ; -6) i85 2 pad fipecopie

' ﬂa’a‘
ﬁjMy)é ﬂexp oy /a{/g/jz éﬁ‘?
7 /a,4 44/ 3
) “la})
'212% /Rffj I4 & MeAincpst .
W) R .
% ) -
“la b )
la,b) 15 4 Saddle /Jaimf'.
= ﬂﬂﬁ

b popintint, 1ol dp s mednl ’ il 3
o 5%-1:1/& pomd, You dopt kwjz;u Aoy mpuMA



Ved-Lale. Lecd. § 0?&?5’{5«0;’? &
. /T <4
g7 FMA-, E C;fa.ff-.. ){1'4'?1’{'21'—‘7/ S B

2z

/
¥

Bt n Olosed and brnded consbwind

L
e M,
M ﬂ-{’,i&iﬁ L MWLC AL A2 A MJ L. B

f!’f_é”mﬂcp&,{,f ém,r;L ..Zb{'yy’f’z.l’(/
Z

va
/m’ tor P e amdd Bpmcded ﬁmfzé‘m‘ﬂ.g

MGV f o J winine need nst edist.
(bud By ol veis?)
g/ 7 .!f,e-'a-‘-:; le 3 ; ér.a?o.f_ X—I'?’ =
J

\f
—_— N
\f
ﬁr' G mémﬂ-kg LonSﬁ-M‘,—L{

MaLipa bwd  pronina need Mf ouis?t




Veet Cle  Lect 8 09.07.20 1§
Uil /f @

5.7 Etawple 5 Fod the vid o i

//{_c/,:‘tj z J(-#f/ + 2
ﬁbﬁmﬁz&fﬂfamﬂ%ﬁmﬂ
!1’#742,4 s d K+2=(

5-:/0%1@{ C"ﬁfl-'él‘ﬂ.ﬁ./ fJoZML{! AN W&hﬂ—
Vf - );,@31 -f),,'&g,,,‘ whicle i's
24 3L I 29, 24, 4 2. 34, 2
e RARNCE 2 A A5
WAE&/I
//J // /J Z /\{ /’2){) j// D) +Ab//} ‘C)/ /)

e = K y'=l awd 7+ Xt7-]
& z:,wZ’;‘.-::a.,/fﬁw OLey whes

Zhxt A/ 2hxvl</

I & ¢ } LA y=0
2A,j+07/ 'L,Affj/ = 2/[75/
Ao o( . : '

Since 2lys/ e )40
Sknce N4D pud Zhx 2O Tdowe ¥ 20
St x"?y‘;,z Bz /L/"_;,Z Aual (7—‘-"3{/.57.
Swee Xt2z/ Zhe 23/
Ko The: &MZS’MffJaMZLS agz-

!B, I3 1) amd (0,12 1)



Vet L _ 04 28 .20/F
bt ale. Lleclwe € s @

//L Mzé/-‘mhé .({1.271'42 el X4 7 = //?
3»;“/.0/ P y//z'ffe—

!_..-"_,{/1-2(71’52"'

flse.
Xtz=/

J

5//'£sﬂ/ O —

L\b'é/f Ea?ﬁ AAL _

Thtide Hiis rr o edosed diwddsd ags oyt

r/g[ S\Mbee

Flomt)l=0t/E+1 = /45

FIo, 00 1) 20 -t =l -J

ther 11270 1Bl b Do maibuom oA £
and -1 =L 0-/7 1) is e i S
SU.iLjﬂ.p?é o fe ronstadnds



Viet Galo. Lot . pﬂ}ﬂj{i‘/’gf @

s fir s o MA%
74 ) = £ ty4)

fn e mg»’»— éli?f’{/.

Solutioe:

Fork L oy ,j@”x{-/ "</ £t <
Coitieal points are When VAl wihieh is
/£ 2%, 1;27/ =0,0)
& cotical points ave af L=, 420,
Thewe D
3.

f//-%m /< 7.

/Js// k, / ba)
=P o C’ {W/
— ’f pY A
Lot 15; ax) )
_._.-- /Kjf}
2y0x =/50)
’/a DJ /

SK7

So ln4)2080) hus £lop)-p
J/mﬂ{f_myh— LEyte /.

iy A Mmm



Viet Cale. 2o 3. 0fo§.20(
Pt 2! %?Jﬁw&n&/j ég";.j"e}_ A, Kaonn
'72& tonstant is g = L™ 713 (.
'ﬁe/ M.ZLJ':-J 701\&%/ Al e wm
?7[-4 /\ ﬁa " W/thr[/é /'S
[M,jj’ ) /’{'LZ—(, ‘2'_7,)) WL;.,L 125
X2 2z d ‘74—2/((7.

5 X//"‘/[}ﬁﬁ:) A ///’Z/U:.’O
So #20 oy \of il 2L o AL

(5}\4-4:(_.. frq’ffb::-/ We- »Zayp’{ Aal—ﬂf /Aﬁ,j/ﬁ/@/p/
We cant have dotic hol and dof so
ptheys x=z0 oy ny.

Stuce {//X"”fjbf/ Do cn'd pl Poinds s

(R,0) awd (-2,05) a.t (o /) ad D-1)

Wil
F120)2 L2%0)22, o s)= Llowr s
PO L1020 ) gty et

% /C 1) and /D, A aus Viase Zia nadiidmic /A‘QW
ond /}7.{7) P Z’Z,D) are- m%maxfm /\/;Qw
e constiadnd Lye,'S/ is a

[,/cp.ﬂeoL G d E{MJ Mﬁ/’mo\&f



